

# В БОЙ ЗА УГОЛЬ

Орган Киселевского парткома, посовета и рудника

21  
января  
1935 г.  
№ 10  
(298)  
Год изд.  
2-й

## 15 января открылся XVI съезд советов РСФСР

### НА СЪЕЗДЕ

МОСКВА (ТАСС) 15 января открылся XVI Всероссийский съезд Советов.

Величественно строг зал Большого кремлевского дворца.

Еще задолго до шести часов он заполняется делегатами. Пролетарии, колхозники, деятели науки, техники, медицины и искусства собирались в кремлевском дворце. Они, облеченные высоким доверием многомиллионной армии строителей социализма, принесли сюда концентрированную волю всех трудящихся к дальнейшей борьбе за дело пролетарской революции.

Шесть часов пятнадцать минут. Раздаются возгласы приветствий. Вот уже из края в край огромного зала гремят овации. Все делегаты встают, встречая вошедших на трибуну товарищей: Сталина, Калинина, Молотова, Кагановича, Ворошилова, Орджоникидзе, Куйбышева, Сулимова, Микояна, Чубаря и Жданова. Овации с каждым мгновением нарастают. Несутся восторженные возгласы: „Да

здравствует великий Сталин!“ „Ура!“

В лице делегатов съезда вся страна, все трудящиеся приветствуют своего вождя, друга и учителя, под мудрым руководством которого Советский Союз превратился в могучую державу.

Наконец товарищ Калинин получает возможность говорить. В своей вступительной речи он дает краткий обзор исключительных достижений страны. Когда он отмечает выдающуюся роль тов. Сталина в гигантских победах социализма, снова мощной демонстрацией преданности масс ленинской партии организатору побед товарищу Сталину отзывается весь зал.

Тов. Калинин об'являет, что на Всероссийский съезд советов прибыло 1102 делегата с решающим голосом, следовательно съезд правомочен. По поручению Всероссийского центрального исполнительного комитета он об'являет первое заседание XVI съезда открытым,

### НЕ МОЖЕТ БЫТЬ ПОЩАДЫ ПРЕДАТЕЛЯМ РЕВОЛЮЦИИ

Рабочие механического цеха комплекса шахт № 3 штольни № 1 требуют от партии не давать никакой пощады штрайбрайхерам превратившимся в фашистов.

Мы обязуемся усилить классовую бдительность на производстве и вести повседневную борьбу за повышение трудовой и государственной дисциплины.

По поручению общего собрания Пирогов и Кузькин.

Скинами путь борьбы против советской власти.

Узнав об обвинительном заключении лидеров фашистской организации — „Московского центра“ я считаю и прошу партию и правительство применить к ним самые суровые меры социальной защиты. Д.

### ЕЩЕ ТЕСНЕЕ СПЛОТИМСЯ ВОКРУГ ВКП(б)

Общее собрание строителей требует сурового наказания контреволюционерам из зиновьевской оппозиции Зиновьеву, Каменеву, Евдокимову и другим.

Мы еще теснее сплотимся

вокруг ВКП(б), повысим качество строительства на основе социалистического соревнования и ударничества.

По поручению собрания Бабкин.

На XVI Всероссийском съезде советов

## ОТЧЕТ ПРАВИТЕЛЬСТВА РСФСР

Доклад председателя Совета Народных Комиссаров РСФСР Д. Б. СУЛИМОВА

— За отчетный период — начинает свой доклад т. Сулимов, — мы добились не только бурного количественного роста на всех участках строительства, но и огромных качественных сдвигов, которые обеспечили исключительные победы во всех отраслях народного хозяйства. Аграрная в прошлом Россия превращена сейчас в мощную передовую индустриальную страну. На-

ша социалистическая промышленность уже производит все сложнейшие машины и орудия. Свыше 39 миллиардов рублей, вложенных в промышленность Союза за отчетный период, позволили значительно обновить фонды нашей индустрии. При этом, как отметил в своей беседе с металлургами товарищ Сталин, мы создали самое ценное — кадры.

Борьба за реализацию указаний товарища Сталина об освоении новых заводов, новой техники увенчалась в 1934 году значительными успехами, особенно в тяжелой промышленности. Среди предприятий черной металлургии с особой радостью можно отметить успехи предприятий Урало-Кузнецкого комбината, которые уже дают стране миллионы тонн чугуна.

Говоря о задачах местной промышленности, т. Сулимов подчеркивает необходимость полнее удовлетворить спрос рабочих и колхозников на предметы широкого потребления, расширить производство предметов, украшающих быт. Кроме того нельзя забывать, что предприятия местной промышленности должны обслуживать нужды тяжелой промышленности.

— Между тем, — отмечает т. Сулимов, — некоторые край и облисполкомы недооценивают местную промышленность, не уделяют ей должного внимания. Почти ничего не сделано для реализации указаний XVII партсъезда и товарища Сталина об использовании местных сырьевых и топливных ресурсов.

Подводя итоги огромных успехов в области сельского хозяйства, тов. Сулимов илюстрирует их рядом красноречивых цифр. На 1 октября 1934 года колхозами по РСФСР охвачено 73, 2 проц. всех хозяйств. Это дает основание предполагать, что колективизация будет завершена на ранееконца второй пятилетки. Говоря о непрерывном росте техническогоооружения сельского хозяйства, т. Сулимов подчеркивает, что центральной задачей сейчас является борьба за урожай, которая облегчается мощной машинной техникой и наличием благоприятнейших условий для широкого внедрения агротехнических мероприятий.

Особое внимание съезда приковывает тов. Сулимов к вопросам животноводства, основой которого должны явиться колхозные товарные фермы и животноводческие совхозы.

Аплодисментами встречают делегаты призыв тов. Сулимова уже в 1935 году добиться превращения животноводства в передовую отрасль сельского хозяйства.

Переходя к вопросам советской торговли, докладчик останавливается на росте торговой сети и товарообороте: в 1934 году торговая сеть выросла до 196 тысяч точек и розничный товарооборот достиг 38 миллиардов рублей.

Создавать удобные магазины, добиваться хорошего ассортимента товаров, вежливого обращения с покупателями, заботиться о развитии колхозной торговли — вот основные задачи советов.

В качестве примера возросшего спроса колхозников на культтовары т. Сулимов приводит Ново-Хоперский район, Воронежской области, где колхозники решили, что каждый бригадир должен иметь часы и велосипед.

Остро ставит т. Сулимов вопрос о дальнейшей борьбе за дорожное строительство.

Во второй пятилетке для того, чтобы ликвидировать бездорожье в республике, мы должны построить 170 тыс. километров дорог. Наряду с новым строительством необходимо особое внимание уделить уходу за дорогами, добиваясь участия в этом деле самого населения.

Яркое отражение в докладе т. Сулимова нашел бурный рост культуры нашей страны. Осуществим всеобщее обязательное семилетнее обучение, мы боремся сейчас за развитие десятилетней политехнической школы в наших городах. Улучшено обучение взрослого населения, грамотность

которого достигла сейчас 94 проц. Иллюстрируя доклад рядом убедительных цифр, т. Сулимов говорит, что к XVI съезду советов наша страна в культурном отношении пришла с большими победами. Продолжая борьбу в этом направлении, мы должны усилить школьное строительство, систематически повышать квалификацию наших педагогических кадров.

Далее т. Сулимов останавливается на некоторых основных вопросах в области здравоохранения и коммунального хозяйства, которым на съезде будут посвящены специальные доклады.

С ростом всего народного хозяйства, — продолжает т. Сулимов, — растут республиканский и местный бюджеты. Почти две трети бюджета направляется на социально-культурное строительство. Все это требует, чтобы советы улучшили свою работу в области обслуживания культурных запросов и нужд трудящихся.

Заключительную часть своего доклада т. Сулимов посвящает вопросам международного положения.

Неуклонно проводя политику мира, всемерно укрепляя оборонспособность страны, мы сможем в 1935 году добиться новых решающих успехов на всех участках грандиозной социалистической стройки.

— Порукой этому, — заканчивает т. Сулимов под продолжительные аплодисменты, — является сплоченность всех трудящихся вокруг ленинской партии, вокруг нашего великого вождя товарища Сталина.

Имя вдохновителя и организатора наших побед вызывает в зале бурную овацию. Делегаты встают и долго приветствуют того, кто уверен ведет страну от победы к победе.

(ТАСС).

### Зуева и Петренин подали заявление о вступлении в группу сочувствующих

Нет щады врагам революции — единодушный ответ рабочих месяца, наклонной шахты № 3 на обвинительное заключение по делу Зиновьева и Каменева. Вот выступление тт. Зуева и Петренина на собрании.

Зуева — машинистка подъемной лебедки прошу советскую власть не давать никакой пощады врагам и изменникам нашей родины.

Призываю всех работниц механического цеха еще сильнее сплотиться вокруг ВКП(б).

Подаю заявление в группу

сочувствующих ВКП(б) и обязуюсь выполнять все возложенные на меня задачи партийной организации шахты,вести решительную борьбу с остатками контреволюционных элементов на предприятии.

Петренин — группа возглавляемая Зиновьевым, Каменевым и Евдокимовым стала на путь борьбы фашистским методом против руководства нашей партии и вождя мирового пролетариата. Сталина

Я желаю вступить в сочувствующие ВКП(б) и выполнить все решения партийной организации безоговорочно.

## Перестроить работу курсов

С ноября месяца 1934 года на комплексе шахт Афонино организованы курсы горных мастеров. Директор комбината рабочего образования т. Ремизов, составляя программу курсов "выпустил" из вида — ввести в нее систему горных выработок на мощных пластах Кузбасса, а ввел в нее Донбасскую систему при маломощных пластах.

Весь учебный период курсанты преподают о системе горных выработок Донбасса и о применении механизации на маломощных пластах.

В результате такой постановки работы КРО, учащиеся не получают основных элементарных понятий, о применении механизмов при системе выемки пластов Кузбасса.

Курсант т. Вичканов спрашивал у директора КРО т. Ремизова: — почему не введена в программу системы горных выработок Кузбасса?

т. Ремизов отвечает, что нет учебных пособий.

Дисциплина на курсах — слаба. Из 38 учащихся занятия посещают только 25 человек и те нерегулярно. Учащиеся во время занятий курят, отвлекаются посторонними разговорами и т. д.

На курсах нет учебного старства, работа курсантов никем не проверяется и абсолютно нет никакой массовой работы.

Курсант т. Дмитриев и ряд других товарищей являются отстающими по математике и другим дисциплинам. Дополнительных занятий с ними не проводится.

Преподаватели тт. Антонов и Левушкин не ведут никакой борьбы за повышение успеваемости учащихся.

Отделу кадров рудоуправления необходимо проверить реальность программы курсов горных мастеров на комплексе шахт Афонино и в ближайшие дни предложить т. Ремизову перестроить всю работу курсов в соответствии с системой горных работ в Кузбассе.

ПЕРМЯКОВ

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

Президиума Прокопьевского городского совета от 19 января 1935 года.

1. Обязать все учреждения, предприятия и организации города и района 21 января в день смерти В. И. ЛЕНИНА весить на занимаемых помещениях траурные флаги.

2. Воспринять в этот день организацию каких либо публичных зрецществ не связанных с проведением Ленинских дней.

Зам. пред. горсовета  
**ОБУХОВ.**  
Ответ. секретарь  
**АНДРЕЕВ.**

## 16,7 тонн угля потеряны в одну смену из-за опозданий на работу

Слабая организация труда, неумелая расстановка рабочей силы и расхлябанность трудовой дисциплины на комплексе шахт № 1 т. т. Свиридов, Куликов, и Кириллов не ведут никакой борьбы с опозданиями на работу.

Шахта № 2 за последнее время, систематически не выполняет план, скатываясь до 56 процентов.

Парторганизатор т. Чупин, не мог выявить причины отставания участка в угледобче, он сам опаздывает на работу.

19-го января, партийный комитет и шахтком комплекса шахт, установил контрольные посты по проверке времени начала работы рабочими и горно-техническим надзором шахты № № 1-2.

Горные мастера т. т. Чупин, Шияхов и Степанов выходили на работу через контрольную будку на 45 минут позднее указанного времени.

На шахте № 2 опоздания на работу доходят до одного часа. Горные мастера шахты № 1 т. т. Свиридов, Куликов, и Кириллов не ведут никакой борьбы с опозданиями на работу.

19-го января рейдом комиссии рабочего контроля установлено, что за одну смену опоздания на работу составляют 48 человеко-часов, или 11 упряжек и 2 человеко-часа.

Если считать, что на каждого трудающегося в смену в среднем приходится 1,5 тонны, то выйдет, что 19 января в результате опозданий было недодано в смену 16,7 тонн угля.

Главный инженер т. Дмитриев прекрасно знает, о творящихся безобразиях на комплексе шахт и не принимает никаких мер к устранению их.

Косарев.

## ПОЧЕМУ У НАС ВЗЯЛИ ЭЛЕКТРОСВЕРЛО?

За первую половину января 1935 года моя бригада выполнила производственное задание на 114 проц. работали на электросверле, которое создает большое облегчение в выполнении плана безперебойно не ниже 100 проц.

После производственно-технической конференции начальник участка т. Шараев вместо того, чтобы добавить механизмы на участок взял из нашей бригады электросверло.

Я спрашивал т. Шараева почему снимают у нас электросверло? Он отвечает: — ваш забой ушел уже далеко, кабеля нехватает поэтому его перебросили на другой участок работы.

Я считаю, что если тов. Шараев не позаботится о приобретении кабеля и будет перетаскивать электросверло из забоя в забой, то мы не сумеем выйти из позорного прорыва.

Бригадир ШИШКИН.

## Подготовка кадров и закрепление их на участке — задача начальников участка

На 4-й наклонной шахте вводятся в эксплуатацию отбойные молотки, в ближайшее время наклонная шахта будет еще более механизирована.

Казалось бы, что начальник участка т. Шараев должен заботиться о подготовке кадров владеющих механизмами.

10-го января на производственно-технической конференции рудника перед нами был особо остро поставлен вопрос об изучении механизма.

мов, о подготовке и закреплении кадров на шахте.

Тов. Шараев до сего дня не может направить работу курсов, чтобы научить забойщиков работать на отбойных молотках и прочих механизмах.

С наклонной шахты не более, как 3-4 человека забойщиков ходят на курсы КРО и те нерегулярно посещают их.

т. Шараев должен запомнить, что подготовка кадров и закрепление их на участке является основной задачей начальника участка.

Д.

## Добыча угля

По руднику за 19-е января выдано 2227 тонн  
План выполнен на 66,8 проц.

Шахты	Факт.	% к плану
Штольня № 1		
+нак. шахта № 3	567	63,0
Комплекс шахт		
Афонино	1180	86,3
Накл. шахта № 4	81	40,5
Накл. шахта № 5	15	45,5
Шахта № 1+№ 2	384	46,0

## Партийное строительство ОБ ОТЧЕТАХ КОММУНИСТОВ ШАХТЫ КАПИТАЛЬНОЙ

Совсем необычно проходит партийное собрание под земной партоганизацией шахты Капитальной 17-го января. На повестке дня стоял один вопрос — как выполняют коммунисты свои партиагрузки. Отчетные доклады о своей работе сделали 4 коммуниста (Симович, Шипилин, Быков и Рузаев).

Тов. Симович (проходчик). — Я не выполнил решение предыдущего партийного собрания о том, чтобы к 15-му января выпустить стенгазету, но я обещаю — через два дня стенгазету выпустить.

Шипилин (проходчик). — Я не выполняю решения предыдущего партийного собрания о том, чтобы к 15-му января выпустить стенгазету, но я обещаю — через два дня стенгазету выпустить.

Быков (запальщик). — Я работаю я общественным распространителем печати. Когда я прихожу на квартиру рабочего и начинаю ему разъяснять о необходимости подписаться на ту или иную газету или журнал, то тут же разъясняю по целому ряду вопросов политику нашей партии. В последнее время рабочие задают много вопросов по решениям ноябрьского пленума ЦК ВКП(б). Всего я завербовал 64 подписчика на газеты и журналы.

Рузаев — никакой нагрузки у меня нет.

Партийное собрание решало, что коммунисты не бывают на квартирах рабочих, не ведут беседы на квартирах рабочих, за исключением тов. Шипилина. Одна из лучших партийных групп в Прокопьевске добилась больших результатов благодаря тому, что коммунисты знают каждого рабочего. Вот как рассказывает партийный организатор тов. Мачехин шахты.

## 20 января новая пекарня дала первую выпечку хлеба

Вчера (20-го января) новая пекарня в 7 часов утра дала первую выпечку хлеба.

Реализуя постановление ЦК ВКП(б) об отмене карточной системы мы работники пекарни ставим перед собой задачу, плановую мощность пекарни в 16 тонн в сутки — освоить к 24-му января.

Вчера мы приступили к проверке и первой выпечке хлеба и уже за две смены работы выпекли 5 тонн.

Первые результаты показали, что пекарня может не только дать 16 тонн в сутки, но и перекрыть свою производственную мощность на не сколько тонн.

Мы не только будем бороться за количественные показатели в работе, но также и за качество. Наша задача, дать трудящимся Киселевки высококачественный хлеб.

При развертывании соцсоревнований и ударничества

Киселево. Типография из-за газеты "В бой за уголь".

Парторганизатор Барышев.  
Зав. пекарней Сушкин.  
Зав. производством Вершинин.

Инструктор хлебопечения Репин.  
Редактор АМСТИСЛАВСКИЙ